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A dolgozatom témája a Kis- és középvállalkozások bemutatása és a könyvvizsgálat elmélete és 

gyakorlata. 

A záródolgozatomban azért esett a választásom a kkv cégek és a könyvvizsgalat bemutatására, 

mivel mind a két téma nagyon közel áll hozzám. A mindennapi élet során jómagam is egy kkv-

nál dolgozom, méghozzá könyvvizsgálat területen, tehát ez a két terület szorosan kapcsolódik 

a mindennapi tevékenységeimhez. A záródolgozatomban fontosnak tartottam bemutatni, hogy 

milyen cégek is alkotják a magyarországi szervezetek több, mint 90%-át. Illetve kik is azok a 

KKV-k, akik a hazai munkaerőpiacnak adják itthon a foglalkoztatottak több mint 71%-át. 

Igyekeztem bemutatni azt, hogy milyen feltételeknek kell teljesülni ahhoz, hogy valaki 

mikróvállalkozás, kisvállalkozás vagy középvállalkozás minősítést kapjon. Lehetőségeim 

szerint a dolgozatomban taglaltam, hogy mekkora bevétellel rendelkezhetnek az adott 

csoportosításban a kkv-k. A kkv-k mellett a dolgozatomban a szolgáltató cégek elterjedését 

vizsgáltam hazai környezetben, azoknak az évek alatt történt növekedését, 

megsokszorozódását. 

Szerettem volna összekötni a dolgozatomban a kkv-k és a szolgáltató cégek viszonyulását 

egymástól, hiszen rengeteg kkv társaság nyújt szolgáltató tevékenységet. Kiemeltem a top 

könyvvizsgálati szolgáltatást nyújtó cégeket Magyarországon, ezen felül pedig röviden 

ismertettem a „Big Four” cégek leányvállalatait Magyarországon. Azt, hogy ezek a cégek a 

hazai viszonylatban mekkora részét fedik le a könyvvizsgálatnak. 

Tisztáztam a dolgozatomban, hogy mit is jelent a könyvvizsgálat. Azt, hogy mi a 

könyvvizsgálat elsődleges célja, fontossága. Továbbá szemléltettem, hogy kik azok a piaci 

szereplők, akiknek kötelező a könyvvizsgálat. A könyvvizsgálat végső fázisáról is ejtettem szót, 

tehát a könyvvizsgálói jelentés kiadásáról, annak fajátiról. 

Továbbiakban bemutattam a céget, ahol a szakmai gyakorlatomat töltöttem, tehát a BDO 

Magyarország Könyvvizsgáló Kft.-tét. Bemutattam a vállalat pénzügyi helyzetét, pénzügyi 

mutatókkal kerestem a választ, hogy a társaság mennyire nyereséges, vagy éppen, hogy 

mennyire kell arra figyelnie, hogy ne kerüljön az eladósodottság útjára. A mutatószámokat 3 

év távlatában elemeztem, és ezek alapján hoztam meg következtetéseimet. 



A dolgozatomban még bemutatom azokat a feladatokat, amikkel a gyakorlati idő alatt 

foglalkoztam, és amiket igyekeztem elsajátítani. Szemléltettem azt, hogy könyvvizsgálati 

oldalról mik azok a dolgok, amikre oda kell figyelnünk, hogy meg tudjunk bizonyosodni arról, 

hogy nincs a pénzügyi kimutatásokban lényeges hiba, vagy csalásra utaló jel. Bemutattam, hogy 

melyik területen, mi az ellenőrzési folyamatnak a része és, hogy milyen alátámasztó 

dokumentumokra van szükségünk egy-egy vizsgálat elvégzéséhez. 

Összeségében szerintem sikerült átfogó képet adnom a kis- és középvállalkozásokról és a 

Magyarországon működő, könyvvizsgálati szolgáltatást nyújtó cégekről, amelyek közül az 

egyikben sikerült a saját tapasztalataimat is elsajátítani, és a tanultakat a gyakorlatban 

alkalmazni. 

 


